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РЕШЕНИЕ № 182/1999 НА СЪВМЕСТНИЯ КОМИТЕТ НА ЕИП 

 

от 17 декември 1999 година 

 

за изменение на приложение XIII (Транспорт) към Споразумението за ЕИП 

 

 

СЪВМЕСТНИЯТ КОМИТЕТ НА ЕИП, 

 

като взе предвид Споразумението за Европейското икономическо пространство, 

изменено с Протокола, изменящ Споразумението за Европейското 

икономическо пространство, наричано оттук нататък „Споразумението”, и по-

специално член 98 от него, 

 

като има предвид, че: 

 

(1) Решение на Съвета на ЕИП № 1/95 от 10 март 1995 г. относно влизането 

в сила на Споразумението за Европейското икономическо пространство 

за Княжество Лихтенщайн
1
 постанови, че Лихтенщайн следва да въведе 

актовете, упоменати в глава VІ (Гражданска авиация) на приложение XIII 

към Споразумението от 1 януари 2000 г., което подлежи на 

преразглеждане от Съвместния комитет на ЕИП през 1999 г. 

 

(2) Преразглеждането, проведено от Съвместния комитет на ЕИП съгласно 

глава VІ (Гражданска авиация) на приложение XIII към Споразумението, 

доведе до заключението, че специфичните обстоятелства в Лихтенщайн, 

които обосноваха преходния период, не са се променили. 

 

(3) На тази основа е необходимо да се удължи преходният период до 1 

януари 2002 г., 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 
Текстът в глава VІ (Гражданска авиация) на приложение XIII към 

Споразумението, между заглавието и подзаглавието „(І) Правила на 

конкуренцията”, се заменя със следния: 

 

 „Лихтенщайн следва да въведе разпоредбите на актовете, упоменати в 

подзаглавия (ii) - (vi) от 1 януари 2002 г., което подлежи на 

преразглеждане от Съвместния комитет на ЕИП през 2001 година.” 

 

 

Член 2 

 

                                           
1
 ОВ L 86, 20.4.1995 г., стр. 58 
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Настоящото решение влиза в сила на 1 януари 2000 г., при условие, че са 

направени всички нотификации до Съвместния комитет на ЕИП съгласно член 

103, параграф 1. 

 

Член 3 

 

Настоящото решение се публикува в раздела за ЕИП и в допълнението на ЕИП 

към Официален вестник на Европейските общности. 

 

Съставено в Брюксел на 17 декември 1999 година. 

 

За Съвместния комитет на ЕИП: 

 

Председател 

 

N. v. LIECHTENSTEIN 


